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Цільовий компонент методичної системи навчання представлений постановкою узагальненої мети і цілей 

етапів процесу навчання; цілей, що реалізуються на етапах навчання, і цілей блоків змісту тем навчального матеріалу, 

що відображають динаміку навчання тригонометрії в профільній школі на кожній фазі освоєння учнями навчального 

матеріалу (при створенні навчальних ситуацій, оперативних цілей, досяжних в рамках навчання, при вирішенні задач в 

умовах конкретного уроку). 

У дослідженні до методів навчання тригонометрії можна віднести: монологічний, показовий, діалогічний, 

евристичний, дослідницький, алгоритмічний, програмований і інтерактивний методи (для теми «Тригонометричні 

функції» - монологічний, показовий, евристичний, дослідницький, інтерактивні методи; для теми «Тригонометричні 

рівняння» - показовий, алгоритмічний, програмований, інтерактивний методи; для теми «Перетворення 

тригонометричних виразів» - діалогічний, евристичний, дослідницький, інтерактивний методи)[2]. 

Наприклад, завдання на доведення і завдання з елементами дослідження (зокрема, практичні роботи і 

дослідження тригонометричних рівнянь, що містять параметри) були засобом розвитку навичок самостійної 

дослідницької роботи. 

У дослідженні до засобів навчання, що забезпечує навчання тригонометрії учнів профільних класів, віднесені 

друковані видання підручників, навчально-методичні посібники; довідники з математики та довідкова математична 

література; записи на дошці; навчальне обладнання; аудіо-, і відео, навчально-інформаційні матеріали; мова викладача; 

електронні підручники; мережеві навчально-методичні посібники; комп'ютерні навчальні системи, тренажери; 

віртуальна реальність. 

Отже, в даній публікації наведено методичні рекомендації для відбору або конструювання вчителями 

математичних задач з тригонометрії, спрямованих на навчання тригонометрії учнів класів з профільним нахилом: зміст 

завдань повинно бути різнорівневим, пов'язаних з практичною значущістю тригонометрії для кожного профілю і 

використанням наочності; повинні бути реалізовані узагальнені способи або методи розв'язування математичних задач; 

необхідне узгодження рівня складності завдань зі ступенем володіння тригонометричними знаннями і їх проявами в 

профільних областях. 
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Завдання з параметрами вимагають глибоких знань учня з математики. Адже у шкільному курсі алгебри ці 

завдання в більшості відносяться до завдань високого рівня знань. 

В програмі з алгебри на розв’язування завдань з параметрами не виділено окремої змістової лінії, але разом 

з тим розв’язування таких задач супроводжує вивчення всіх тем змістової лінії рівнянь та нерівностей [4]. Такі 

завдання щороку представлені серед завдань зовнішнього незалежного оцінювання. 

Методи і способи розв’язування рівнянь з параметрами різноманітні, пов’язані із видами самих рівнянь. 

Загалом, використовуються аналітичний і графічний методи розв’язування [1]. А одним із способів розв’язування – 

це розв’язування за допомогою відповідних математичних програм. 

ППЗ GRAN1 дозволяє графічно розв’язувати широке коло математичних завдань різних рівнів складності, 

пов’язані з властивостями функцій.  

Найчастіше графічно розв’язують рівняння, де потрібно знайти кількість розв’язків, коли параметр можна 

локалізувати від функції, що не залежить від нього [5]. Алгоритм графічного методу містить такі пункти: 

1. Знайти область допустимих значень невідомого та параметрів, що входять до рівняння. 

2. Виразити параметр як функцію від невідомого: 𝑎 = 𝑓(𝑥). 

3. В системі координат 𝑥0𝑎  побудувати графік функції 𝑎 = 𝑓(𝑥)  для тих значень х, які входять в область 

визначення рівняння. 

4. Знайти точки перетину прямої 𝑎 = 𝑐 з графіком 𝑎 = 𝑓(𝑥). 

Можливі випадки: 

1) пряма 𝑎 = 𝑐 не перетинає графік функції 𝑎 = 𝑓(𝑥). При цьому значення a рівняння розв’язків не має. 

2) пряма 𝑎 = 𝑐 перетинає графік функції 𝑎 = 𝑓(𝑥). Визначити абсциси точок перетину (для цього достатньо 

розв’язати рівняння 𝑎 = 𝑓(𝑥) відносно x). 

5. Записати відповідь [3, с. 5]. 

За допомогою даного алгоритму зручно розв’язувати завдання на знаходження кількості коренів рівняння 

залежно від параметра. 
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Отже, провівши прямі а=8 і а=-6,8 видно, що вони перетнуть даний графік в одній точці.  

З даного завдання бачимо, що розв’язування рівнянь з параметром даного виду вимагають знань 

властивостей функцій, перетворення графіка функцій та алгоритму розв’язування поданого вище. 

Таким чином, поряд із звичним нам навчанням необхідно впроваджувати використання новітніх 

інформаційних технологій, адже, завдяки можливостям графічного супроводу комп’ютерного розв’язування задачі, 

учень чітко і легко буде розв’язувати досить складні задачі, впевнено володіти відповідною системою понять і 

правил [2].  
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Оволодіння мовою – це складний процес, розвиток якого залежить від багатьох факторів. Формування у 

старших дошкільників умінь користуватися мовними засобами у процесі сприймання і продукування текстів усної 

форми – провідне завдання у навчанні дітей зв’язного мовлення. Набуття дітьми елементарної лінгвістичної освіти 

має тісно пов’язуватись з опануванням основних рис мовленнєвої культури, що передбачає вміння комплексно 

застосовувати мовні та немовні засоби з метою комунікації. Успішне розв’язання цієї проблеми багато в чому 

залежить від ефективності процесу мовленнєвого розвитку і становлення дітей. Особливої уваги заслуговує розвиток 

зв’язного мовлення у старших дошкільників. 

Проблема розвитку зв’язного мовлення дітей дошкільного віку завжди знаходилась в центрі уваги педагогів 

і лінгводидактів (М. Алексєєва, А. Богуш, Н. Гавриш, Л. Калмикова, О. Ушакова та ін.).  

Слід зазначити, що існують різні підходи щодо сутності поняття «зв’язне мовлення». Так, психологи 

Л. Виготський, С. Рубінштейн, І. Синиця під зв’язним мовленням розуміють мовлення, форма якого закономірно 

пов’язана і визначається його змістом, а зміст є вираженням відповідного бажання або думки мовця. За 

С.Рубінштейном, зв’язність мовлення – це адекватність мовленнєвого оформлення думки мовця з погляду її 

зрозумілості слухачам. Зв’язне мовлення – це мовлення, яке відображає в мовленнєвому плані всі суттєві зв’язки 

свого предметного змісту. Це смислове розгорнуте висловлювання, що забезпечує спілкування і взаєморозуміння 

людей [4, с. 468-469]. 

Психологи та психолінгвісти досліджують у проблемі розвитку зв’язного мовлення процес породження і 

сприймання повідомлення, регуляції та контролю власної діяльності. Аналіз психологічних досліджень висвітлює 

окрім діяльнісного, також і особистісний аспект проблеми, адже мовлення – процес використання мовних засобів для 

формування та висловлювання думок, забезпечення комунікації – властиве кожній особі, воно допомагає висловити 

й донести до інших думки цієї особи (О. Запорожець, О.Ковальов, О.Кульчицька, П.Якобсон та ін.). 
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